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Mestská polícia Banská Bystrica v období od mája do decembra 2012 zrealizovala projekt s názvom: „Moja bezpečnosť na ceste“. Išlo o vzdelávanie žiakov 1. a 2. ročníkov základných škôl v Banskej Bystrici v oblasti dopravnej výchovy.
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Projekt bol zameraný na zvýšenie bezpečnosti detí v cestnej premávke, konkrétne na
zvyšovanie dopravnej bezpečnosti a predchádzanie dopravným nehodám. Sériu prednášok a
besied od septembra do decembra 2012 absolvovalo celkovo 1188 žiakov, ktorí prešli
jednotnou prípravou v oblasti problematiky dopravnej výchovy a boli oboznámení s pravidlami
cestnej premávky týkajúcich sa chodcov a cyklistov. 
Na projekt boli použité finančné prostriedky zo štátnej dotácie vo výške 3.000,-  EUR,
poskytovateľom ktorých bol Obvodný úrad Banská Bystrica. Táto dotácia bola určená okrem
iného aj na nákup detských reflexných viest, ktoré boli bezplatne rozdané malým žiačikom.
Mesto Banská Bystrica prispelo z vlastných zdrojov finančnou čiastkou vo výške 900,- EUR. V
roku 2009 obdobný projekt už raz podporila Rada vlády Slovenskej republiky pre prevenciu
kriminality.
Treba pripomenúť, že počas školského roka príslušníci mestskej polície vykonávajú v ranných
hodinách hliadkovú činnosť na všetkých priechodoch pre chodcov, ktoré sa nachádzajú v
blízkosti základných škôl a dbajú na bezpečnosť detí prichádzajúcich do školy. Uvedená činnosť
sa vykonáva pravidelne už viac ako 3 roky. Praktické skúsenosti príslušníkov mestskej polície
ukazujú, že informovanosť detí ohľadom pravidiel cestnej premávky je na veľmi nízkej úrovni.
Uvedeným projektom sa sledovalo dosiahnutie uvedomelého správania sa detí v cestnej
premávke, a tým aj zníženie počtu dopravných nehôd, pri ktorých sa obeťami stávajú deti vo
vekovej hranici do 9 rokov. Od decembra 2012 priestory Metskej polície Banská Bystrica
skrášľujú výtvarné diela na tému dopravná výchova, ktoré vytvorili šikovné ruky detí
zúčastnených na spoločných stretnutiach s príslušníčkou mestskej polície. Krásne maľby a
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poďakovania sú obrazom toho, že išlo o vydarenú preventívnu aktivitu.  
Faktom je aj tá skutočnosť, že uvedená činnosť Mestskej polície Banská Bystrica potešila nielen
žiačikov 1. a 2. ročníkov, ale aj samotné učiteľky, ktoré takéto stretnutia rady uvítajú aj v
budúcom období.

Text a foto: Mgr. Marianna Belancová

  

Odkaz na fotogaleriu:

  

  

  

  

{fcomment id=302}

 2 / 2


